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Verbale Assemblea Generale Straordinaria dei Soci del 30 luglio 2011

Il giorno 30 luglio 2011, nella sala riunioni dell’ Enci, in Milano, viale Corsica nr. 20, si riunisce, in seconda convocazione,  con inizio alle ore 13,15,  l’assemblea generale straordinaria dei soci del Retrievers Club Italiano, per discutere e deliberare sul seguente punto all’ordine del giorno:

· Approvazione bilancio consuntivo del 2010.
Concluse le operazioni di verifica degli aventi diritto presenti e rappresentati per delega, che sommano a 42 soci, all’unanimità viene nominato a presiedere i lavori assembleari il Presidente MASIA Giuseppe; Segretario verbalizzante viene designato MOLINARI  Dino; scrutatori nominati nella persona di MORGANTI Marco, ROSA Paolo e GANZERLI Gabriele.

Prende la parola la Signora ROCHE SAMMARUCA Stefania, la quale illustra ai presenti - in qualità di Presidente  RCI  a tutto il 2010 -  il bilancio consuntivo dell’anno 2010, che è stato oggetto di  revisione contabile, a seguito della richiesta formulata dai Soci nell'assemblea del 19/03/2011 che ne avevano rinviata l'approvazione. 

La Signora Roche Sammaruca dà lettura della relazione che accompagna il bilancio; in sintesi è emersa una mancata contabilizzazione di costi relativi all’esercizio 2009 della Sezione Lavoro che ha prodotto conseguentemente un'errata imputazione di alcune voci patrimoniali dell'esercizio 2010.
MESTRINARO Andrea chiede alla Signora Roche Sammaruca  se il signor Berardi Ugo ricoprisse l’incarico di tesoriere, oltreché quello di segretario, in seno al RCI.
La Sig. Roche conferma che il socio Berardi ricopriva effettivamente l’incarico di tesoriere e segretario all'interno del consiglio direttivo centrale RCI.
BERZACOLA Chiara chiede di sapere se la revisione contabile ha interessato solo i conti della Sezione Lavoro oppure anche altre voci di bilancio e, con riferimento a quanto riportato nella relazione della Sig.ra Roche, chiarisce che la Sezione Lavoro era in possesso delle fotocopie delle fatture , oggetto di disguido contabile, mentre le fatture in originale, erano a mani della Segreteria Centrale RCI, che ha provveduto a saldarle, per la tenuta della contabilità che, a inizio 2009, non era ancora decentrata. 
ROCHE SAMMARUCA Stefania riferisce che anche altre voci del bilancio 2010 sono state oggetto di modifiche in seguito ad un miglior controllo, di natura lieve, rispetto alle voci  riguardante i conti della sezione lavoro.
ROSA Paolo chiede alla Signora Roche S. chiarimenti sui conti relativi alla Sezione Flat e altri Retrievers che nel bilancio testé presentato non evidenziano variazioni tra inizio e fine d’esercizio 2010.

Roche Sammaruca Stefania chiarisce che i costi di quella sezione sono stati sostenuti dal Consiglio Direttivo Centrale e quindi quello riportato in bilancio 2010 è il residuo dell’anno precedente.

Concluse le richieste di chiarimenti sul bilancio consuntivo, il Presidente dell'assemblea, chiede di procedere alle operazioni di voto, con voto palese.

Il risultato è di 35 voti a favore dell’approvazione del bilancio consuntivo 2010, 1 voto contrario e 6 astenuti.

Alle ore 13,40 l’assemblea chiude i lavori.

    









Il Presidente









     Giuseppe MASIA

  Il Segretario verbalizzante

        Dino MOLINARI
