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Comunicato del Consiglio Direttivo Centrale del 17 maggio 2011

Cari Soci,

a due mesi dalla nostra elezione, abbiamo il piacere di comunicarVi quanto sin qui deciso dal Consiglio Direttivo Centrale. 

Saprete certamente che Beppe Masia è stato nominato Presidente, Dino Molinari Vice-Presidente ed Andrea Mestrinaro Segretario. Silvia Paletti è responsabile del marketing.

La Segreteria Centrale ha ora sede a Biella, in via Torino 25: indirizzo e orari sono disponibili sulle pagine web.

Non Vi nascondiamo che la situazione che abbiamo trovato era alquanto ingarbugliata, come molti di Voi sanno, e altri immaginano. Ma la nostra voglia e il nostro impegno proprio per questo sono e saranno maggiori.

Finalmente abbiamo sistemato il problema del tesseramento: quanti erano in attesa della tessera del RCI 2011, l’hanno ricevuta, compresi i nuovi soci,

Residuano invero poche posizioni da mettere in regola per alcune mancanze,  quali ricevute di versamento o nomi o firme dei soci presentatori, ma sono davvero marginali.

Per il futuro prossimo stiamo studiando un sistema più semplice ed efficiente: quando tutto sarà pronto, sarete tempestivamente informati.

Ogni Sezione continua ad avere un proprio conto corrente bancario ma, contrariamente al passato, tutto fa ora capo a un’unica persona giuridica, il RCI, garantendo in tal modo l’operatività delle sezioni ma al contempo permettendo una migliore gestione delle risorse e la semplificazione delle verifiche contabili.

Il calendario degli eventi è quello lasciato in eredità dal Consiglio uscente: un numero  impressionante di date, che si succedono a un ritmo insostenibile. Pensiamo per il futuro a una razionalizzazione degli eventi, anche per lasciare spazio a nuove e diverse iniziative.

Nel primo Consiglio Direttivo abbiamo stabilito un protocollo per le comunicazioni: tra gli organi sociali e verso l’esterno. Lo scopo è di razionalizzare e uniformare la comunicazione e di chiarire la funzione del “consigliere di collegamento”, che tanti problemi ha creato nel passato più recente. 

Sulla base dell’esperienza passata, abbiamo deciso l’istituzione del “responsabile dell’evento”: sarà la persona che, con la collaborazione di tutti, si curerà del buon esito degli eventi in cui è presente il RCI, a qualsiasi titolo. Speriamo che tutti i soci, soprattutto quelli di più provata esperienza, si sentano coinvolti nell’iniziativa. Un’associazione vive della partecipazione attiva alla vita sociale di ogni socio.

Con nota già pubblicata sul sito del club, abbiamo armonizzato il Regolamento del Campionato Sociale con il nuovo Regolamento delle prove di caccia per retrievers, entrato in vigore il 01/01/2011.

Questa prima comunicazione, alla quale altre seguiranno con regolarità, vi viene recapitata per posta elettronica. vogliate cortesemente confermarne la ricezione: è il modo più rapido per verificare la correttezza dei dati in nostro possesso.









Cordiali Saluti







            Il Consiglio Direttivo Centrale

