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Masserano Venerdì 4 febbraio 2011 alle ore 18,00
CONFERENZA
PRESENTAZIONE NUOVO REGOLAMENTO PROVE DI CACCIA PER RETRIEVERS E PREDISPOSIZIONE LISTA RESPONSABILI DI PROVA :

Il Retrievers Club Italiano, nell’ assolvere il suo compito di società specializzata organizza un incontro invitando tutti gli esperti giudici e assistenti giudici per illustrare il nuovo regolamento delle prove di lavoro per retrievers e per  predisporre una lista di responsabili  che sarà a disposizione di qualsiasi comitato organizzatore, al fine di poter identificare quelle persone in possesso delle competenze necessarie per svolgere la mansione di “responsabile di prova”.

Si invitano coloro che abbiano già coperto tale ruolo negli eventi passati ad un incontro confronto,  al fine di discutere e predisporre le necessarie misure organizzative tali da attuare quanto previsto dal nuovo regolamento nazionale per le prove di caccia con l’obiettivo di formare una lista di esperti che possano seguire le future prove confrontandosi in modo da renderle idonee e omogenee al fine di  poter offrire quanto necessario per la riuscita delle stesse. 

Si invitano a prendere parte all’ incontro, tutti coloro che abbiano già assolto in passato il compito di responsabile di gara o vogliano svolgere questo incarico per le future prove.
AL TERMINE DELLA CONFERENZA AVRA' LUOGO LA CENA SOCIALE.
E' NECESSARIA LA PRENOTAZIONE:  inviate una mail a: chiara.gamon@yahoo.it  oppure un sms al 3387609868
PER INFORMAZIONI SULLA CONFERENZA CONTATTARE
 Angelo Zoccali tel 3351806049   Email:  angelozoccali@gmail.com

