Informiamo i Soci della Sezione Golden del R.C.I. che anche quest’anno il Consiglio Direttivo sezionale ha deciso di stampare un calendario del prossimo anno che rappresenti nella maniera più simpatica la nostra razza, dando in questo modo continuità alla bella iniziativa lanciata dal Consiglio precedente.
Intendiamo stampare e diffondere per i Soci sia un calendario murale che uno da tavolo: per realizzarli abbiamo bisogno delle foto dei Golden dei nostri Soci tra le quali poter attingere per selezionare quelle che andranno a comporre i due calendari.

Invitiamo pertanto tutti i Soci che lo desiderino a far pervenire alla Segreteria della Sezione, unicamente via mail, un massimo di tre fotografie dei propri Golden non in posa ovviamente ma in momenti di vita familiare o di espressione classica delle attitudini caratteristiche della razza (riporto, attività con bambini o anziani, scene simpatiche di vita al mare, in montagna o in campagna, e così via). Le foto che verranno utilizzate lo saranno in forma rigorosamente anonima: il Consiglio sceglierà quindi le foto che a suo giudizio riterrà più idonee ad apparire sul calendario, unicamente allo scopo di realizzare due prodotti gradevoli e che siano apprezzati sia dai Soci che da chi li dovesse ricevere in dono.

Le foto dovranno pervenire alla segreteria della Sezione, all’indirizzo golden- retrieversclub.it, entro e non oltre la giornata di mercoledi 6 ottobre prossimo, accompagnate da una breve dichiarazione liberatoria per il Consiglio Direttivo che lo autorizzi all’utilizzo gratuito delle foto inviate per lo scopo relativo alla realizzazione dei due calendari.
Ringraziamo tutti i Soci per la preziosa collaborazione che ci vorranno offrire, ed assicuriamo il nostro impegno per la migliore riuscita dell’iniziativa.

Il Consiglio Direttivo
