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  Chi siamo
        Amo Gli Animali è un’associazione no-profit, gli scopi dell’associazione sono la tutela dei diritti degli animali e la salvaguardia del loro benessere, oltre al fine sociale di  aiuto delle fasce più deboli attraverso la cura ed il mantenimento dei loro animali. 
Ci prefiggiamo di aiutare gli animali più sfortunati, ospiti di canili, randagi, di proprietà di persone anziane o meno abbienti. 
Sosteniamo l’impiego della pet therapy. 
Forniamo aiuto sul territorio per sterilizzare gratuitamente i cani randagi laddove  gli enti preposti hanno bisogno un ausilio per contenere il fenomeno sempre più allarmante dei cani in gruppi vaganti e aggressivi.
        Amo gli animali è stata fondata il 26 novembre 2006 da Silvana Armani, Marilena Bassi, Mauro Cervia e Fabio Borganti, due veterinari rispettivamente presidente e segretario, e Giulio Alberoni. Vicepresidente Raffaella Ferrari, presidente onorario Titti Quaggia. 

        Gli amici dell’associazione, molti dei quali di grande notorietà,  rappresentano la nostra vera fonte di energia, è impossibile nominarli tutti, primo sostenitore fra tutti Giorgio Armani, possiamo poi contare su altri illustri personaggi del mondo dello sport, dello spettacolo e della cultura.      
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  Cosa abbiamo fatto
         Per sostenere i propri progetti Amo Gli Animali  oltre a confidare nell’aiuto dei suoi amici organizza degli eventi a scopo benefico per la raccolta di fondi. Questi sono totalmente devoluti all’associazione, ecco come:                   

- Manteniamo e curiamo i nostri randagi presso il canile Fondazione Barattieri ad Arzago D’Adda, provvediamo a cercare loro una nuova famiglia grazie alla validissima squadra di volontari organizzata da Andrea Lo Verde

-  Manteniamo la colonia di gatti randagi del Castello Sforzesco di Milano

 - Provvediamo a rifornire di mangime e di altri materiali di prima necessità diversi canili, altre associazioni e alcuni privati che autonomamente si occupano di cani randagi senza alcun aiuto da enti o istituzioni. Medicine contro  la  leishmaniosi,     anti-parassitari, vaccini ecc.
- Abbiamo fornito assistenza veterinaria e trattamenti chirurgici a cani e gatti randagi chiusi in vari canili e gattili e ad animali di persone poco abbienti completamente a nostre spese.

- Abbiamo regalato una cisterna per l’impianto idrico ad un canile fuori Benevento che era  senz’acqua.

- Abbiamo fatto sequestrare centinaia di cuccioli nel mantovano allevati probabilmente per la  vivisezione.
- Abbiamo realizzato due spot:

Abbandonare gli animali non è di moda e Quando lo adotti è per sempre contro l’abbandono degli animali trasmessi dalle reti RAI e dalle reti Mediaset.

-  Abbiamo istituito il premio amo gli animali 

- Abbiamo fornito il canile dell’isola di Pantelleria di una sala operatoria attrezzata e di materiale di prima necessità  e siamo andati personalmente a sterilizzare i cani e ad offrire le cure sanitarie agli ospiti del canile e ai cani e ai gatti adottati.

         Questo è solo l’inizio.

Ci prefiggiamo di fare molto di più con l’aiuto di tutti i nostri amici e sostenitori. L’obiettivo che ci prefiggiamo di portare a compimento con questa serata è la realizzazione di un tetto da costruire nel canile di Sassari che ha chiesto il nostro aiuto.
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